Αγαπητοί φίλοι

Σε μια βδομάδα και συγκεκριμένα στις 26 Μαΐου θα διεξαχθούν οι εκλογές για την ανάδειξη νέων οργάνων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης στην Πάτρα αλλά και σε όλη την Ελλάδα.

Οι εκλογές για την ανάδειξη Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβουλίων είναι ένας από τους πυλώνες της δημοκρατίας και ίσως ο σημαντικότερος αν λάβουμε υπόψη μας ότι βρίσκεται σε άμεση σχέση με τον πολίτη και τα προβλήματα της καθημερινότητάς του. Οι αρμοδιότητες και εξουσίες των οργάνων αυτών είναι μεν περιορισμένες ακόμα αλλά διαρκώς όλο και διευρύνονται σε κάποια σημαντικά θέματα – προβλήματα.
Ως ‘‘ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ’’ πιστεύουμε στην ενεργό συμμετοχή όχι μόνο στη κάλπη με τη ψήφο αλλά και στη συμμετοχή στα όργανα τοπικής αυτοδιοίκησης όλων όσων έχουν προσφέρει στο κοινωνικό σύνολο. Πολύ περισσότερο βέβαια αυτό ισχύει για πολίτες στελέχη κοινωνικών κινημάτων και οργανώσεων που μέσα από μια ανιδιοτελή πορεία παρεμβαίνουν για μια καλύτερη Ποιότητα ζωής αγωνιζόμενοι για την προστασία του Περιβάλλοντος, για το σεβασμό των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, για την προαγωγή της Παιδείας, του Πολιτισμού και άλλων κοινωνικών αξιών.
Ως συλλογικότητα έχουμε συζητήσει και διαμορφώσει κριτήρια που πιστεύουμε ότι αντιπροσωπεύουν τις αξίες και τα ιδανικά μας. Σαν τέτοια θεωρούμε ότι είναι 

α) η κομματική και οικονομική ανεξαρτησία ενός συνδυασμού 

β) το όραμα για μια σύγχρονη, ανοικτή και βιώσιμη πόλη, περιφέρεια

γ) η σύνθεση των απόψεων και η αποτελεσματικότητα στη διαχείριση 

Η συμμετοχή των μελών μας στις διαδικασίες εκλογής των αιρετών οργάνων τοπικής αυτοδιοίκησης κατ’ ουδένα τρόπο βέβαια δεσμεύει το σύλλογό μας, στις αποφάσεις, τις δράσεις ή τις προτεραιότητές του.

Η επιλογή της καλύτερης Δημοτικής και Περιφερειακής Αρχής κρίνεται και επιλέγεται από τον καθένα και από όλους μας με κριτήρια και προτεραιότητες που ο καθένας θέτει. 
Σε αυτές τις εκλογές βλέπουμε με χαρά αρκετές υποψηφιότητες ενεργών μελών της οργάνωσή μας και συγκεκριμένα
· την Αλεξάνδρα (Αλέκα) Ράπτη, εκπαιδευτικό και εμψυχώτρια

· τη Μαρία (Μαίρη) Κάργα, νοσηλεύτρια

· τη Χριστιάννα Σπηλιώτη Σταμίρη, επιχειρηματία 

· τη Κυπαρισσία (Σεσίλια) Χαρμπίλα, γεωπόνο

υποψήφιες για το Δημοτικό Συμβούλιο με το συνδυασμό <<Σπιράλ>> του Πέτρου Ψωμά

· τον Ελευθέριο (Λευτέρη) Σπετσιέρη, εκπαιδευτικό
υποψήφιο για το Δημοτικό Συμβούλιο με το συνδυασμό <<Πάτρα η δική μας πόλη!>> του Νίκου Τζανάκου
Παράλληλα βλέπουμε και άλλα μέλη οργανώσεων, που συνεργαζόμαστε στενά πολλά χρόνια τώρα μέσω δευτεροβάθμιων Οργάνων να θέτουν υποψηφιότητα και συγκεκριμένα

· τη Μελπομένη (Μέλπω) Κορδιστού, εκπαιδευτικό, από το Δίκτυο Φορέων για την Προστασία από την Ηχορρύπανση

· το Γιώργο Κανέλλη, εκπαιδευτικό, από το Σύνδεσμο Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Ευρύτερης Περιοχής Πάτρας

υποψήφιοι για το Περιφερειακό Συμβούλιο με το συνδυασμό <<Οικολογική Δυτική Ελλάδα>> του Κώστα Παπακωνσταντίνου

Τέλος αφού ευχηθούμε καλή επιτυχία στα ενεργά μέλη μας και τους συνεργάτες, θέλουμε να σας προτρέψουμε να συμμετάσχετε στις εκλογές που είναι και η κορυφαία στιγμή μιας δημοκρατικής διαδικασίας.
Αξίζει να αγωνιζόμαστε για να αφήσουμε ένα καλύτερο κόσμο στις επόμενες γενιές…

Υ.Γ. Υπάρχουν και πολλοί άλλοι φίλοι από τους δεκάδες εκατοντάδες υποστηρικτές της Κοινο_Τοπίας που θέτουν υποψηφιότητα σε διάφορους συνδυασμούς για τους οποίους δεν έχουμε ολοκληρωμένη εικόνα και δεν αναφέρουμε, ευχόμενοι και σε αυτούς καλή επιτυχία.
Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ
